

5

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБ

В МОСКВУ—НА ФЕСТИВАЛЬ



Вчера коллектив Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки выехал в Москву—на Всесоюзный фестиваль театров, ансамблей и хоров.

Секретарь партийной организации театра заслуженный артист Е. Окунев сообщил нашему корреспонденту, что коллектив тщательно готовился к этой поездке и приложит все силы к тому, чтобы достойно представить в столице нашей Родины искусство Южного Урала. Поездка в Москву для показа своих спектаклей на заключительном туре фестиваля, посвященного 40-летию Великого Октября, вдохновляет коллектив на неустанный творческий труд.

Театр выехал в Москву в полном составе — солисты, хор, балет, оркестр.

...Последние рукопожатия, напутственные пожелания. Мягко звучит сирена электровоза. Поезд тронулся.

— Счастливого пути! — несется с перрона.

НА СНИМКЕ: группа солистов театра на Челябинском вокзале перед отъездом в Москву.

Фото А. Ходова.